

दून स्कूल के स्थापना दिवस समारोह का आगाज

Dainik Jagaran: 19-10-19, Pg-12

समारोह में पद्मश्री पूर्व टेनिस प्लेयर **विजय अमृतराज** ने छात्रों को विज्ञान के क्षेत्र में काम करने पर दिया जोर

जागरण संवाददाता, देहरादून : दून स्कूल के 84वें स्थापना दिवस का आगाज उत्साह और उल्लास के साथ हुआ। इस दौरान विभिन्न रचनात्मक और कलात्मक गतिविधियों का आयोजन किया गया। पहले दिन मॉडर्न फरिन लैंग्वेज, चित्रकला, योगा और विज्ञान के तकनीकी मॉडलों की प्रदर्शनी लगाई गई।

शुक्रवार को दून स्कूल परिसर में शुरू हुए तीन दिवसीय समारोह में पद्मश्री पूर्व टेनिस प्लेयर विजय अमृतराज बतौर मुख्य अतिथि शामिल हुए। उन्होंने स्कूल में लगी सभी प्रदर्शनियों की सराहना की। उन्होंने छात्रों को विज्ञान के क्षेत्र में काम करने पर जोर दिया।

दून स्कूल के वार्षिकोत्सव में स्कूल के पूर्व और वर्तमान में पढ़ रहे छात्रों के बीच रोमांचक क्रिकेट का मुकाबला भी आयोजित हुआ। वर्तमान में पढ़ रहे छात्रों ने पूर्व छात्रों को क्रिकेट मुकाबले में मात दी। वहीं स्कूल से 1994 में पास हुए सिल्वर जुबली बैच और वर्तमान



दून स्कूल के स्थापना दिवस समारोह में उपस्थित अतिथि। उधर, द सन शाइन बॉयज नाटक में अभिनय करते छात्र • जागरण



छात्रों के बीच वाद-विवाद प्रतियोगिता भी आयोजित हुई। प्रतियोगिता का विषय दिस ह्युस बिलीव इट इज टाइम टू रिबूट अवर स्कूल फॉर ट्वेंटी फर्स्ट सेंचुरी इंडिया रखा गया। वाद-विवाद प्रतियोगिता में भी वर्तमान में स्कूल में पढ़ रहे छात्र अक्वल रहे। समारोह में जूनियर वर्ग

के छात्रों ने नुकड़ नाटक और योग की प्रस्तुति से हर किसी को स्तब्ध कर दिया। इस दौरान बोर्ड के चेयरमैन सुनील कांत मुंजाल, हेडमास्टर मैथ्यू रग्गेट, शील वोहरा, ओल्ड बॉयज सोसायटी के सदस्य, बोर्ड ऑफ गवर्नर्स के सदस्य समेत छात्र और उनके अभिभावक

मौजूद रहे। द सन शाइन नाटक ने मोहा मनः शाम को रोज बाउल में अंग्रेजी नाटक द सन शाइन बॉयज का मंचन किया गया। जिसमें अर्श अषधिर ने निर्माता व श्रेय नागलिया ने निर्देशक की भूमिका निभाई। नाटक में दो रंगमंच के कलाकारों

की कहानी दिखाई गई थी। दोनों मंझे हुए कलाकार हैं, लेकिन एक दूसरे से खीजते हैं। दोनों के बीच के संवाद ने दर्शकों को पेट पकड़ कर हंसने पर मजबूर कर दिया। नाटक में अर्श अषधिर, सिद्धार्थ स्याम, सुधीर चौधरी ने अपने अभिनय से हर किसी का मन मोह लिया।